

## AGENDA

### PRISTUP FINANSIJAMA (A2F) – programi EU Podrška razvoju konkurentnosti MSP / COSME / InnovFin H2020 Vanjskotrgovinska/Spoljnotrgovinska komora Bosne i Hercegovine Sarajevo, 28. oktobar 2019. godine

**Evropska preduzetnička mreža (Enterprise Europe Network) – EEN** je ključni instrument Evropske strategije za podsticaj ekonomskog razvoja i podršku malim i srednjim preduzećima (MSP) u jačanju njihove konkurentnosti i inovativnosti. Pokrenuta još 2008. godine i od tada djeluje sa svojih 3.000 lokalnih eksperata na više od 600 lokacija u preko 60 zemalja svijeta. Danas je Evropska preduzetnička mreža prerasla u najveću svjetsku preduzetničku mrežu koja pruža podršku MSP sektoru u njihovoj internacionalizaciji. Jedna od osnovnih zadaća Mreže je pristup finansijama (Access to Finance - A2F), odnosno kako približiti finansijska sredstva malim i srednjim preduzećima za razvoj njihove konkurentnosti. Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine (VTKBIH), kao koordinator BITNET konzorcija u Federaciji Bosne i Hercegovine, u saradnji sa Evropskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD) i ProCredit Bank BiH, vam nudi mogućnost da se informišete o sredstvima koja su vam dostupna u okviru programa EU, a koja su dostupna preko Evropske banke za obnovu i razvoj i ProCredit Bank BiH. Tu smo da vas upoznamo i sa drugim proizvodima za MSP koje nude učesnici događaja - radionice, te o uslugama koje su vam na raspolaganju u okviru projekta EEN u Bosni i Hercegovini.

09:30–10:00 Registracija učesnika /PRIZEMLJE VTKBIH/  
Obraćanje medijima

10:00– 10:15 **Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine**  
**Amir Hujčić**, koordinator BITNET konzorcija u FBiH, načelnik Odjela za EU i projekte  
Tema:

- Usluge koje nudi EEN mreža u Bosni i Hercegovini
- A2F - pozicija Mreže u informisanju MSP o dostupnim izvorima finansiranja



10:15–10:45 **Evropska banka za obnovu i razvoj-EBRD**  
**Zihinja Hasović**, program menadžer, EBRD.  
Tema:  
**Savjetodavne usluge za mala i srednja preduzeća u Bosni i Hercegovini**

- Uvod-kratko o EBRD i generalno o programu.
- Kriteriji za apliciranje i karakteristike programa

10:45-11:15 **Erna Kurtović Gabela**, lokalni koordinator, ENOVA d.o.o. Sarajevo  
Tema:  
**Program za podršku konkurentnosti malih i srednjih preduzeća u Bosni i Hercegovini**

- Generalno o programu.
- Kriteriji za apliciranje i karakteristike programa



11:15–11:30	<b>CAFFE PAUZA</b> /PRIZEMLJE VTK/
11:30–12:30	<b>ProCredit Bank BiH</b> <b>Osman Kajmović</b> , direktor Odjela za poslovanje sa privredom, ProCredit Bank BiH <u>Tema:</u> <b>Prezentacija garantnih linija Europskog investicijskog fonda</b>
11:30–12:00	 <b>1. COSME Garantna Linija</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Uvodno ProCredit Bank BiH</li> <li>• Generalno o garantnoj liniji</li> <li>• Kriteriji za apliciranje i karakteristike garantne linije</li> </ul>
12:00–12:30	 <b>2. InnovFin Garantna linija</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Generalno o garantnoj liniji</li> <li>• Kriteriji za apliciranje i karakteristike garantne linije</li> </ul>
12:30–13:00	<i>Pitanja i odgovori</i>
13:00	<b>COCTAIL ZA UČESNIKE</b> /5-ti SPRAT VTKBIH/

Sarajevo, 10.10.2019.



VANJSKOTRGOVINSKA KOMORA BOSNE I HERCEGOVINE  
 СПОЉНОТРГОВИНСКА КОМОРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  
 FOREIGN TRADE CHAMBER OF BOSNIA AND HERZEGOVINA



Business Support on Your Doorstep

